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КАФЕДРА МЕДИКО-БІОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН



• Процес відновлення здоров’я спортсмена як особистості
(включаючи психологічні, соціальні та фізичні аспекти) може бути
повноцінним лише за умови тісної інтеграції знань норми та
патології, які беруть свій початок з анатомії та фізіології людини.
• Втім, реальність вносить свої корективи до усталеної системи
медико-біологічних знань – пандемія коронавірусу, несприятливі
зміни клімату, війна в Україні та інші загрози здоров’ю
призводять до появи нових та ускладнення вже відомих варіантів
захворювань та патологій, які вимагають вдосконалення
існуючих реабілітаційних заходів.
• Наша дисципліна допоможе зорієнтуватися у найбільш
сучасних та актуальних анатомо-фізіологічних аспектах
реабілітації.
• Відтак, ми будемо вивчати глибинні особливості впливу на
здоров'я людини……



10 глобальних загроз існуванню
та здоров’ю людства

Серед яких – війна, атмосферне забруднення та зміна
клімату, неприйнятні умови для проживання, стійкість до
антибіотиків, нейродегенеративні хвороби, глобальна
пандемія вірусних захворювань та багато інших.

Спробуємо з’ясувати, чому це важливо для сучасного
реабілітолога.



Мешканець Колорадо Ле Бо став новим обличчям
біонічних технологій, завдяки новітній розробці Дж. 
Хопкінса - двох біонічних рук, якими пацієнт керує

безпосередньо власним мозком.

Ми спробуємо з’ясувати, які сучасні
технології допоможуть у реабілітації
спортсменів без кінцівок та частин тіла, а
також дамо відповідь на питання, чи
можливий шлях розвитку людства,
зображений тут



Будемо вивчати глибинні механізми
виникнення пухлинних трансформацій та
розбиратися у тому, яким чином можна
допомогти онкохворим засобами реабілітації.

Також з'ясуємо основні механізми старіння
та до чого тут генетика та реабілітація…



У вас буде можливість з'ясувати, що
спільного між маріхуаною, мешканцями
підводного світу та бактеріями ґрунту.

Вам цікаво буде дізнатися, чому це може
бути корисним для реабілітолога.



Без сумнівів, корисною та цікавою буде
для вас інформація про сучасні аспекти
вірусології, також спробуємо поставити
крапку у питанні штучного або природнього
походження коронавірусу та чи варто боятися
вакцінації.



Також спробуємо з'ясувати, яке місце у
сучасній реабілітаційній практиці займає терапія
стовбуровими клітинами, як це пов'язано з
кримінальною відповідальністю та чому
стовбурові клітини так дивно виглядають…



Також разом вивчатимемо, яким
чином генетично модифіковані
організми (ГМО) можуть бути
корисними при пересадках органів,
спростуємо деякі міфи про ГМО та
з'ясуємо, чи з'являться на прилавках
магазинів продукти, схожі на ці…



ЧЄКАЄМО НА ВАС В 
НАСТУПНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ 
РОЦІ ЗАДЛЯ ПІЗНАННЯ НОВОЇ 

ЦІКАВОЇ ТА КОРИСНОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ!

А ДО ТОГО – БЕРЕЖІТЬ СЕБЕ ТА 
КРАЇНУ!


